2y-x=7
{xz-xy-y2:29
N3 ypaBHenust 1 BbIpazum X .
X=-7+2y
{xz—xy—y2=29
[IpeoOpazyem ypaBHEHHE.
X=-7+2y
X=2y-7
HOI[CTaBI/IM BMECTO X HaﬁIIGHHOG BBIPAKCHHUC.
X=2y-7
{(Zy-nz-(zy-?)y-yzzzg

Pemaem BcriomorarenbHOE YPaBHCHHUC.
2 2
(2y-7)"-(2y-T)y-y =29
2 2
(2y-7)"-(2y-7)y-y"-29=0
<4y2-28y+49)-(2y-7)y-y2-29=0
(ay2-28y+49)-(2y2-7y)-y%-29=0
2y-28y+49-2y° +Ty-y>-29=0
2 _
y -21y+20=0
Haxonum nquckpumMuHaHT.

D=b-4ac=(-21)%-4-1-20=361

_-b=/D

Y127 2a
21-19 . 21+19

Y1= 21 —1¥o= o

=20

PCUICHUC p3.36I/IBaCTC}I Ha OTACJIbHEBIC CIIydau.

Cnyyait 1 .



{x=2y—7
y=1

{XZZ' 1-7
=1

{x=—5
y=1

Crnyyaii 2 .
{x=2y—7




